

[Online news (ro)]**BUCUREȘTI, 3 mai****Sursa: Mediafax - (03.05.2007 15:15)****Furnizor: Mediafax****CSM a admis transferarea lui Sîntion la Ministerul Internelor**

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii (CSM) a decis, joi, cu unanimitate de voturi, admiterea transferului procurorului Marian Sîntion de la DIICOT la Ministerul Internelor și Reformei Administrative, începând cu data de 7 mai.

În cadrul audierii de joi de la CSM, procurorul Sîntion a spus că va fi consilier grad I A în cadrul Ministerului Internelor, ministrul Cristian David urmând să decidă, prin ordin, asupra atribuțiilor ce-i vor fi date. Procurorul ceruse să fie detașat de la Direcția de Investigare a Infraționiilor de Criminalitate Organizată și Terorism (DIICOT) din Parchetul instanței supreme, la Direcția Generală Anticorupție din Ministerul Internelor și Reformei Administrative, la două luni de la demisia sa de la conducerea celei din urmă instituții, în timpul ministeriatului democratului Vasile Blaga.

Ministrul Internelor, Cristian David, a admis, într-o conferință de presă din 27 aprilie, că procurorul Marian Sîntion s-ar putea întoarce la conducerea Direcției Generale Anticorupție (DGA). "Este o posibilitate. Multe lucruri se pot întâmpla. În orice caz, chestiunea pe care noi dorim să o realizăm este să avem o structură eficientă și eficace de combatere a corupției", a răspuns Cristian David unei interpelări privind posibilitatea reîntoarcerii procurorului Sîntion la conducerea DGA.

Totodată, David a mai spus că activitatea DGA trebuie judecată în funcție de performanțe și "evident că acestea trebuie studiate și analizate la nivelul Colegiului MIRA".

Procurorul Marian Sîntion a demisionat în 6 martie, din motive profesionale care au fost transmise, printr-un raport, ministrului de Interne din acea perioadă, Vasile Blaga. Potrivit magistratului, motivele demisiei au legătură cu activitatea DGA și modul de interacțiune al structurii cu activitățile ministerului, declarația sa stârnit reacții în rândul șefilor Ministerului de Interne.

Ulterior, în ședința Comitetului Strategic al Direcției, Sîntion spunea că ministrul Administrației și Internelor a făcut presiuni pentru stoparea anumitor anchete dezvoltate de instituția pe care a condus-o.

Locul lui Sîntion la conducerea DGA a fost preluat de procurorul Irinel Păun de la Direcția Națională Anticorupție.

(Lucia Efrim, toto@mediafax.ro)

**Cuvinte cheie : CSM, SÂNTION****Domenii**